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DTO ypaBHEHUE HA3BIBACTCS KAHOHUHECKUM YPABHEHUEM 2unepboasl. Bxons-
1¥ie B yPABHEHME TIAPAMETPBl @ U b CBA3aHbI COOTHOIUEHUEM 4 < C, b =c- a
M MMEIOT TeOMETPUUYECKMIT CMEICT: 2a PABHO MOMYJIO Pa3sHOCTH PacCTOSHHUH
OT TOUKY THIEPOOJIBL 10 POKYCOB, 2¢ PABHO PACCTOSHUIO MEXAY doxycamu.
TIpsIMOYTONBHUK CO CTOPOHAMH 2a U 2b, mapajieibHbiMK OCSM KOOPIMHAT,
M C LEHTPOM B Hayajie KOOPAMHAT HA3BIBAETCS OCHOBHbIM NPAMOY20NbHUKOM
aunep6oavl. TIpsaMble, Ha KOTOPHIX JIEXAT €r0 IUArOHaIW, UMCIOT YPaBHEHUA

b b
y=—X U y=——X W ABISIOTCS aCUuMnmomamu eunepbonvi. Yvicna a u b Ha-
a a

3BIBAIOT NOAYOCIMU TUTIEPOOIIBL.

3.140. OmnpezenuTe IIMHBI TIOJIYOCEH CIETYIONMX TUNEePOOIT:

XY 1y X pro13) 2 - 647 = 576, 4) 256 — 47 =
225 36 81

= 100; 5) x? — 49y2 = 1; 6) 36x> - 121y = 1; 7) 16x* - 9y? = 144;
8) 144x? - 36y = 1.

3.141. TIpuBeaute cliemyione YPaBHEHUsI K KAHOHNYECKOMY BULY
¥ YCTAHOBMTE, YTO KAXI0€ U3 YPABHEHHI OTIPENENIACT runepoony. s
KaXIOW TUIepOOIBl ONpeaeTuTe KOOPAMHATEL IEHTPa, MOJyOCH 1 Ha-
MULLINATE YPAaBHEHMST aCUMIITOT:

1) 932 — 54x — 4)% — 48y — 99 = 0; 2) 16x - 64x — 932 + 90y — 305 =
= 0; 3) X%+ 6x — 25)% + 100y — 116 = 0; 4) 36x* — 72x - 16y* — 32y -
- 556 = 0.

3.142. Haiinurte TOuKY mepeceyeHns mpsmoit x —y — 13 = 0 ¢ ru-
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